

Щоб оздоровитись у 2014 році, необхідно подати заяву до 15 жовтня поточного року

Відповідно до пункту 7 Порядку організації оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 № 261 для забезпечення путівкою на санаторно-курортне лікування у 2014 році постраждалими громадянами необхідно звернутися до 15 жовтня 2013 року до органів, які здійснюють оздоровлення. При

До уваги громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

собі мати:
- заяву із зазначенням бажаної пори року заїзду;
- видану в установленому МОЗ порядку довідку для одержання путівки на санаторно-курортне лікування за формою 070/о;
- копію посвідчення постраждалої особи разом із відповідними вкладками (у разі їх наявності);
- копію паспорта.
У разі, якщо заява подається за

місцем проживання, відмінним від місця реєстрації, додатково подається видана місцевим органом за місцем реєстрації довідка про те, що постраждала особа не перебуває на обліку для забезпечення в наступному році санаторно-курортною путівкою.

За повідомленням департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації

Умови прийому до будинків-інтернатів

До будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів, гериатричного пансіонату, пансіонату для ветеранів війни та праці, на повне державне утримання приймаються громадяни похилого віку, які досягли пенсійного віку, та інваліди I і II груп, старші 18 років, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги, яким згідно з медичним висновком не протипоказане перебування у будинку-інтернаті та які не мають працездатних родичів, зобов'язаних їх утримувати за законом.

На позачергове влаштування до будинку-інтернату мають право ветерани війни та особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і віднесені до I, II, III категорій згідно з Законом України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи".

Переважне право на влаштування до будинку-інтернату мають ветерани праці, самотні громадяни похилого віку згідно з Законом України "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні", члени сімей загиблих військовослужбовців.

Як виняток, за рішенням місцевих органів виконавчої влади, до будинку-інтернату можуть прийматися особи, які мають працездатних родичів, зобов'язаних відповідно до чинного законодав-

ства їх утримувати, якщо вони з об'єктивних причин не можуть цього робити. В такому разі у кожному окремому випадку місцеві органи виконавчої влади приймають відповідне рішення про відшкодування витрат на утримання даної особи за рахунок коштів місцевого бюджету.

При наявності вільних місць до будинку-інтернату можуть приймаються особи, які мають працездатних дітей або родичів, які відповідно до чинного законодавства зобов'язані їх утримувати і які за угодою між будинком-інтернатом і працездатними дітьми або родичами зобов'язуються сплачувати будинку-інтернату витрати на їх утримання. З дітей, які ухилиються від виконання обов'язків щодо утримання батьків, на підставі судового рішення утримуються аліменти на користь будинку-інтернату у розмірі, передбаченому на аліментні виплати батьків дітям.

До психоневрологічного будинку-інтернату приймаються на повне державне утримання інваліди I і II групи з психоневрологічними захворюваннями старші 18 років, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги та яким не протипоказане перебування в інтернаті відповідно до Інструкції про медичні показання та протипоказання до прийому в інтернати, незалежно від наявності батьків або родичів, зобов'язаних їх утримувати за законом.

Психічнохворі особи, які мали особливі заслуги перед державою,

інваліди і учасники Великої Вітчизняної війни, а також члени сімей загиблих військовослужбовців та померлих інвалідів і учасників Великої Вітчизняної війни, особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і віднесені до I, II, III категорій згідно з Законом України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", приймаються до інтернату в першочерговому порядку.

Прийом до будинків-інтернатів здійснюється за путівкою департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, виданою на підставі особистої заяви громадянина похилого віку чи інваліда про його прийом до будинку-інтернату, наявності особистого паспорта (або іншого документа, що засвідчує особу), акта матеріально-побутового обстеження, медичної картки, довідки про розмір призначеної пенсії, довідки про склад сім'ї за формою N 3 та довідки медико-соціальної експертної комісії про групу інвалідності особи, що приймається до будинку-інтернату, індивідуальної програми реабілітації для інвалідів. Пенсія інвалідам і пенсіонерам, які проживають у будинку-інтернаті, виплачується відповідно до чинного законодавства.

Тетяна ШМАЙДУК,
головний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення

Функції адміністрування єдиного соціального внеску передано до Міндоходів України

Законом України № 406-VII від 04.07.2013 року у зв'язку з проведенням адмінреформи передано функції адміністрування та сплати єдиного внеску до Міндоходів України. Закон набрав чинності з 11.08.2013 року.

До повноважень Міндоходів віднесено ведення обліку надходжень, контроль за обчисленням, сплатою та стягненням ЄСВ; облік платників та ведення реєстру страховальників (роботодавців та інших осіб, які зобов'язані сплачувати ЄСВ); проведення переви-

рок щодо нарахування, обчислення та сплати єдиного соціального внеску.

До повноважень Пенсійного фонду входить здійснення контролю за достовірністю відомостей про осіб, за яких сплачується єдиний соціальний внесок; формування та ведення реєстру застрахованих осіб; притягнення до адміністративної відповідальності осіб, винних у порушеннях, пов'язаних із поданням недостовірних відомостей, що використовуються у реєстрі застрахованих осіб.

Звітність щодо сум нарахованого єдиного внеску подається щомісячно не пізніше 20 числа. До 20 вересня адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування здійснює Пенсійний фонд України.

Тобто, звітність за серпень необхідно подати в Пенсійний фонд. Останній день подання - 20 вересня 2013 року.

Ірина МУШИНЬКА,
начальник відділу доходів і зборів з фізичних осіб

Андрушівський професійний ліцей оголошує набір учнів на 2013-2014 навчальний рік

Навчання в ліцеї безкоштовне!!!
Учні забезпечуються стипендією в розмірі від 270 грн.; діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, - стипендією від 850 грн.; безкоштовним проживанням у гуртожитку, гарячим харчуванням.

Прийом до Андрушівського професійного ліцею на 2013-2014 навчальний рік здійснюється за

професіями:
- «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, категорія "А1"; водій автотранспортних засобів, категорія "С"; освітня база - 11 класів, термін навчання - 1 рік.
- «Кухар. Офіціант», освітня база - 9 класів, термін навчання - 3 роки.
- «Оператор комп'ютерного набору; Канторський (офісний) службовець (бухгалтерія)», освітня база

- 9 класів, термін навчання - 3 роки.
- «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, категорія "А1"; "А2"; "В1"; "Слюсар з ремонту с/г техніки, 1, 2 розряд"; «Водій автотранспортних засобів, категорія "С"; освітня база - 9 класів, термін навчання - 3 роки.
Наша адреса:
м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 34. Тел.: 8 (04136) 2-16-87.

Усміхніться!

- **ЯК** можна охолодити гарячий чай?
- Необхідно зайти в інтернет. Наче тільки-но почав форум читати - а чай уже охолов.
- **ОЦЕ** так ресторан! Телятини немає, трюфель немає. Принесіть моє пальто!
- На жаль, вашого пальто вже теж немає.
- **НИКОЛИ** не треба сперечатися

з дурною людиною.
- А я з вами і не сперечаюся!
- **ГАЛЮ**, твою логіку треба відправити на фронт.
- Чому це?
- Вона вбиває.
- **КУПИВ** дружині перстень з діамантом. Тепер вона зі мною вже два тижні не розмовляє...
- Чому не розмовляє?
- Такою була угода...
ЖІНКА молиться:
- Господи, молю, дай мені мудрості, щоб розуміти чоловіка. Любові, щоб прощати його, і терпін-

ня до його настрою. Сили не прошу, Господи, бо ж прибу'ю його... Амінь.
ЧОЛОВІКА прикмета: почав розчісуватися вранці - час стригтися.
ЛІКАР ДО ПАЦІЄНТА:
- Чого Ви так репетуєте? Я ще й не торкався до Вашого зуба.
- Так-так, але Ви вже півгодини стоїте на моему мозолі...
- **ЛІКАРЮ**, я так довго сиджу, показавши язик, а Ви на нього й не глянули.
- Просто, мені так зручніше читати історію Вашої хвороби.

Фото з природи



Любить, не любить...
Фото Марії ОЛЕКСЮК

СПОРТИВНІ НОВИНИ

Команда Андрушівського району 6 вересня 2013 року брала участь у фінальних змаганнях Житомирських обласних спортивних ігор, які відбулися в м. Житомир.

Друге місце у змаганнях з гирьового спорту посів учень Андрушівської гімназії Цимбровський Ярослав. Перше місце у змаганнях з гирьового спорту серед ветеранів зайняв Климчук Ігор. Третє місце у змаганнях з армспорту серед ветеранів посів Затилюк Григорій. Команда з перетягування канату у складі Романського Олександра, Климчука Олега, Затилюка Григорія, Левківського Вадима, Турського Сергія виборола III місце.

Наталія ПІНЧУКОВА,
в.о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту

Увага: акція «Милосердя»!

1 жовтня в Україні відзначають Міжнародний день людей похилого віку та День ветерана, а 3 грудня - Міжнародний день інвалідів. Для всенародного вшанування громадян похилого віку, ветеранів війни та інвалідів різних категорій, надання їм соціальної підтримки проводиться благодійна акція «Милосердя».

Просимо небайдужих людей - юридичних і фізичних осіб надати благодійну фінансову та матеріальну допомогу. Зібрані гроші, речі, продукти харчування будуть передані незачисленим верствам населення, громадянам, які отримують пенсію в мінімальному розмірі.

Наша адреса: **м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 5**, тел.: **2-27-83**.
Реквізити терцентру: **Код 13572229, р/р 35420007002749, МФО 811039 УДК в Житомирській області.**

Ніла ПОДІК,
директор терцентру

з 16 по 22 вересня 2013 р. Гороскоп

ОВЕН (21.03-20.04). Якщо не будете лінуватися, то зможете досягти блискучих результатів у роботі. Будьте обережні, деякі події можуть завадити просуванню по кар'єрним сходах.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Громадська діяльність може зажадати від вас більше часу, ніж зазвичай. Життєрадісність дозволить досягти намічених цілей і плавно перейти до нових завдань. Постарайтеся не демонструвати бурхливий темперамент.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Є шанс, що удача посміхнеться вам, пощастить із кар'єрою. Ризик у підприємницькій діяльності буде на вашу користь, якщо правильно розрахуєте власні сили. Більше довіряйте партнерам.

РАК (22.06-23.07). Час вийти на пряму в досягненні вибраної мети. З'явиться хороший шанс змінити свій соціальний статус, близькі вас у цьому підтримають.

ЛЕВ (24.07-23.08). Постарайтеся не брати на себе зайву роботу і обтяжливі зобов'язання. Дотепність дозволить побачити ситуацію, що склалася з іншої сторони і знайти оригінальні способи вирішення.

ДІВА (24.08-23.09). Вам необхідно зосередитися і реалізувати хоча б частину запланованого. Сміливо розраховуйте на підтримку друзів. Проявіть терпіння, витримку і багато чого досягнете.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Тиждень вдалий в усіх відношеннях, вдаватимуться будь-які справи. Вірогідні деякі труднощі, але, на щастя, цілком переборні.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Ваші бажання можуть здійснитися в той момент, коли ви вже перестанете сподіватися на позитивний результат. Ви будете фонтанувати неймовірними ідеями. Вірогідні деякі заминки в справах.

СТРИЛЕЦЬ (23.11-21.12). Тиждень сприятливий для серйозних дій, що закріплюють результат попередньої роботи. Навіть не намагайтеся задовольнити всі прохання близьких про допомогу, інакше вам просто "сядуть на шию".

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вас може збити з пантелику якась новина. Навіть найнеймовірніші плани знайдуть тверду підтримку впливових осіб. Не варто дратуватися через дрібниці.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Візьміть на себе хоча б кілька самостійних рішень, не бійтеся ризику і відповідальності. Постарайтеся не сперечатися з начальством, це може призвести до конфлікту.

РИБИ (20.02-20.03). Досить витати під хмарами, мріючи про нездійсненне - огустіється в реальний світ, інакше вас насильно повернуть на землю і змусять працювати. Ви можете домогтися багато чого - начальство зацікавлять ваші ідеї.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

14 ВЕРЕСНЯ в Андрушівці небо буде хмарним. Вночі очікується дощ, який до ранку закінчиться.

Температура: вночі +12 +14; вдень +11 +13.
Погода за останні 130 років: макс: 27,6° (1994); мін: 1,5° (1977).

Народний прогноз погоди. Починається старе Бабино літо, яке триває до 21 вересня. Якщо перший день Бабиного літа ясний, то осінь буде теплою; сухо - осінь суха; погода тепла - зима буде теплою. А якщо йтиме дощ, то вся осінь буде дощовою.

15 ВЕРЕСНЯ Весь день в Андрушівці буде хмарним. Без опадів.

Температура: вночі +9 +11; вдень +14 +16.
Погода за останні 130 років: макс: 28,8° (1947); мін: 2,6° (1975).

Народний прогноз погоди. У цей час відбувається перехід середньодобової температури повітря через 10°C, скидає листя черемха.

16 ВЕРЕСНЯ Хмарна погода протримається в Андрушівці увесь день.

Температура: вночі +9 +11; вдень +14 +16.
Погода за останні 130 років: макс: 28,1° (1947); мін: 0,2° (1953).

Народний прогноз погоди. Вшановується пам'ять святих Домни і Василіси Великої. Якщо мурахи спорудили собі великі купки до осені, то слід готуватись до суворої зими.

НА 1 ВЕРЕСНЯ 2013 РОКУ ДО ПСГ ЗАКАЧАНО 12,2 МІЛґАРДА КУБОМЕТРІВ ГАЗУ, З НИХ БЛИЗЬКО 5,8 МІЛґАРДА - ВЛАСНОГО ВИДОБУТКУ.

634 МЛН 970 ТИС. КВТ. ГОД ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ВИРОБЛЕНО СТАНЦІЯМИ ПАТ «УКРГІДРОЕНЕРґО» У СЕРПНІ 2013 РОКУ. ЦЕ НА 6,7% БІЛЬШЕ, НІЖ ТОГОРІЧНОГО СЕРПНЯ.